

Ohlašovací povinnost majitele nemovitosti – formulář k místnímu poplatku za odkládání směsného komunálního odpadu (SKO) z nemovité věci v Dobřichovicích

Týká se odpadu domácností, neslouží pro řešení odpadu z podnikatelské činnosti. V případě, že vlastníte na území města více nemovitostí, vyplňte formulář pro každou nemovitost zvlášť. V případě spoluvlastnictví nemovitosti podává ohlášení pouze jeden ze spoluvlastníků. V případě bytových domů s SVJ, kde jsou sdílené nádoby na odpad podává ohlášení SVJ. Ohlašované nádoby musí být očipované a po zapsání následně opatřené nálepkou ohledně frekvence svozu.

A. údaje o plátcí		
příjmení a jméno / název firmy – pokud je majitelem nemovitosti právnická osoba (SVJ):		
datum narození / IČO (právnická osoba)	telefon (nepovinné)	datová schránka ANO <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>
bydliště / sídlo:		
doručovací adresa/ pokud se liší		
e-mail:		
osoba oprávněná jednat v poplatkových věcech (pouze právnické osoby):		

B. údaje o nemovitosti, k níž se vztahuje platba poplatku	
ulice:	čp. /ev.:

C. ohlášená kapacita soustředovacích prostředků				
objem nádoby na SKO:	60 l	110 l	120 l	240 l
počet nádob:				
frekvence svozu:	1 x za 2 týdny (26 svozů)	<input type="checkbox"/>	1 x za 4 týdny (13 svozů)	<input type="checkbox"/>
SVJ: objem sdílené nádoby na SKO:	660 l	770 l	1100 l	240 l
počet nádob:				
frekvence svozu:	1 x za 2 týdny (26 svozů)	<input type="checkbox"/>	1 x za týden (52 svozů)	<input type="checkbox"/>
chataři / oblasti bez možnosti obsluhy svozovým vozem:				
<input type="checkbox"/>	Ohlašuji nemovitost v místě bez obsluhy svozovým vozem. Pro odkládání SKO budu využívat sdílenou nádobu / kontejner, poplatek mi bude rozpočítán a jeho výše oznámena podle počtu zapojených nemovitostí pro danou nádobu / kontejner.			

Prohlašuji, že výše uvedené údaje jsou správné a úplné. Dojde-li ke změně uvedených údajů, jsem ze zákona povinen změnu ohlásit na MÚ Dobřichovice do 15 dnů ode dne, kdy změna nastala. Souhlasím s použitím kontaktních údajů pro správu poplatku.

DNE:

PODPIS:

Vyplněný formulář prosím pošlete na e-mail:

odpady@dobrichovice.cz